0 + | = 20 + | =
0 + 2 = 20 + 2 =
0 + 3 = 20 + 3 =
0 + £ = 20 + £, =
0 +5 = 20 + 5 =
0 + 6 = 20 + 6 =
0 + 7 = 20 +7 =
0 + & = 20 + 8 =
0 +9 = 20 + 9 =




30 + | = L0+ 1=
30 + 2 = L0+ 2 =
30 + 3 = L0+ 3=
30+4= [|LO+4 =
30 + b = L0 +5=
30 + 6 = [0+ 6 =
30 +7 = L0+ 7 =
30 + 8 = [0+ 8 =
30 + 9 = [0+ 9=




50 + | = 60 + | =
50 + 2 = 60 + 2 =
50 + 3 = 60 + 3 =
50 + £ = 60 + £ =
50 + 5 = 60 + 5 =
50 + 6 = 60 + 6 =
50 + / = 60 + 7 =
50 + & = 60 + & =
50 + 9 = 60 + 9 =




/0 + | = 80 + | =
710 + 2 = g0 + 2 =
/0 + 3 = 80 + 3 =
710 + [ = 80 + L =
/0 + 5 = 80 + 5 =
/0 + 6 = 80 + 6 =
/10 +7 = g0 + 7 =
/0 + & = g0 + & =
/0 +9 = g0 + 9 =
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Sny die kolomme uit. Plak
dit op dpdrte bladie in ‘n
boek of maak flitskaarte*
dddrvan.

* Beskerm flitskaarte met
kleeflint OF plak ‘n strook
breé kleeflint van bo na
onder oor die “antwoord-
kant™ sodat die kleingoed
oor en oor met
witbordpenne kan oefen.
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